

聖地牙哥中華學苑2022年作文比賽

#

聖地牙哥中華學苑

活動時間：2022-05-15

聖地牙哥中華學苑于5月15日舉行中文作文比賽頒獎典禮，題目是「如何美化/改善聖地牙哥的環境」，由教師柳靜娟、康蕾、鍾奇杰擔任評審，選出前三名，頒發獎狀及獎金。校長孫麗敏表示，感謝中華民國僑委會贊助這項有意義的活動。孩子都非常有創意，對於美化及改善聖地牙哥的環境，都以小孩的觀點提出很好的建議。有建議增加公共交通工具，也有建議海底清潔機器，建議從小重視環境保護。大家真的想象力無限。得獎學生有陳加文、漢芯羽、張惠希。

以下是第一名陳加文的作品：

你有沒有去過聖地牙哥海灘呢？如果有，你就會知道那裡有多漂亮。但是我們一直污染海洋，這個聖地牙哥的觀光景點，可能就會不見了，因為沒有人想要在髒亂的地方玩。聖地牙哥已經有兩個海灘是加州最骯髒的海灘之一。污染海洋，不只會傷害我們，海洋也是很多生物的家，我們污染它，會害很多生物沒家住。要如何改善聖地牙哥海灘環境呢？我有以下建議：第一，我們可以製造太陽能沙灘機器人，白天在沙灘充電，晚上清理沙灘。第二，我們可以發明太陽能機器鯨鯊，這是我的一個夢想。它是像一個海洋吸塵器，機器鯨鯊會打開著嘴巴在海裡游泳。他們可以把垃圾吃掉，而且魚可以從嘴巴游出去。最後，我建議讓個人或公司領養海灘，舉辦更多淨灘活動。資料顯示每一百次淨灘活動，約有平均七千人加入，可以清理上萬磅的垃圾。如果我們有做到這些事，會讓聖地牙哥的環境更整潔，帶來更多的觀光客。據統計，每一年平均會有超過三千萬的遊客來聖地牙哥旅遊，海灘是他們必定會造訪的景點。另外，海洋生物會受到保護，也讓我們有乾淨的水源。誰能抗拒一個充滿陽光，乾淨沙灘和清澈海水的聖地牙哥？人類對環境的不斷破壞，最後還是會造成人類與其他生物的傷害。我希望透過上面的方法改善聖地牙哥的海灘環境，也加強大家對環境保護的重視。畢竟，這是我們每天生活的地方。讓我們一起努力，記住我們永遠有兩個選擇，一個是自私的污染環境，另一個是加入保護環境的活動，我相信大家都會做出正確的決定。



聖地牙哥中華學苑2022年作文比賽1